

TISKOVÁ ZPRÁVA:

Dne: 12. dubna 2013

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko – Zámek Kinských, Valašské Meziříčí,

Partneři akce: Líska, občanské sdružení pro environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu ve Zlínském kraji

Ptáci, žijí tady s námi

4. ročník osvětové kampaně

Muzeum regionu Valašsko se připojilo ke 4. ročníku osvětové kampaně PTÁCI, ŽIJÍ TADY S NAMI, která probíhá od 1. dubna do 2. května 2013. Pro veřejnost jsou k této příležitosti připraveny výstavy, lektorské programy a akce k oslavám Dne Země v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí a ve vsetínském zámku. Celá akce probíhá ve spolupráci s Lískou, občanským sdružením pro environmentální vzdělávání, výchovu a osvětu ve Zlínském kraji.

PTÁCI, ŽIJÍ TADY S NAMI je název kampaně, do které se zapojili pracovníci Muzea regionu Valašsko. Cílem kampaně je poukázat na problémy z ptačí říše. Na udržení a zvýšení biodiverzity druhů ptactva, zachování jejich populace, ochranu jejich přírodního prostředí v blízkosti lidských sídel. Muzeum regionu Valašsko pro tuto příležitost připravilo pestrou nabídku aktivit, od výstav, lektorských programů až po akce, které proběhnou v rámci blížících se Dnů Země.

Ve Valašském Meziříčí v zámku Kinských je pro návštěvníky připravena nová výstava **Živá řeka Bečva**, která zachycuje řeku Bečvu od pramene až po její tok v oblasti středního Pobečví mezi Valašským Meziříčím a Hranicemi. Tyto úseky hostí řadu zajímavých druhů živočichů, především pak ptáků - kulíka říčního, písíka

obecného, ledňáčka říčního, břehuli říční a řadu dalších. K výstavě je připraven i stejnojmenný lektorský program.

„Mezi další lektorské programy, které s osvětovou kampaní souvisí, jsou **Vyprávění ptačí babičky** nebo **Zprávy z ptačí říše zámeckého parku**. Cílem programů je hravou formou seznámit jeho účastníky s ptačími obyvateli parku, Valašského Meziříčí a jeho blízkého okolí. Mezi oblíbené programy pak patří **Mokřady aneb u rybníka s Kvakem a Žbluňkem**, které probíhají i formou terénní exkurze, vedené k mokřadům v okolí Valašského Meziříčí. Na zajímavé aktivity se mohou těšit návštěvníci Dne Země, který se bude konat 23. dubna od 9 hodin v parku u zámku Kinských ve Valašském Meziříčí,“ podrobně popisuje nabídku koordinátorka kampaně Bohdana Orlová z Muzea regionu Valašsko.

Muzeum regionu Valašsko - zámek Vsetín má rovněž pestrou nabídku aktivit, od lektorských programů s názvem **Ptačí svět, Letem světem o životě našich opeřenců**, přes fotografickou soutěž **Ptáčku, jak zpíváš** nebo přírodovědnou soutěž **Jaloveček**. V pátek 19. dubna 2013 se s aktivitami připojí pracovníci muzea k oslavám Dne Země, které proběhnou v Panské zahradě ve Vsetíně.

Kontaktní osoba: Mgr. Bohdana Orlová, www.muzeumvalassko.cz,
Tel.: 571 611 674, E-mail: orlova@muzeumvalassko.cz

Foto: Archiv MRV. Den Země ve Valašském Meziříčí.



